



PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI RACCOLTA, TRASPORTO E SMALTIMENTO DEI RIFIUTI PRODOTTI NEGLI IMPIANTI DI DEPURAZIONE DI ACQUE REFLUE URBANE GESTITI DA ALFA S.r.l. – C.I.G. 8198034FA8.

RISPOSTA AI QUESITI/CHIARIMENTI

Quesito n. 1

Siamo a chiedere i seguenti chiarimenti:
Dal Capitolato Speciale al Capitolo “ Requisiti ed attrezzature minime” punto b) si evince l’obbligo di effettuare la presa visione dei luoghi allegando alla Busta amministrativa il Modello D, invece al Capitolo “ Sopralluogo, prelievo campioni di fango ed approfondimenti analitici” viene scritto : “ le partecipanti possono richiedere di eseguire un sopralluogo prima della presentazione dell’ offerta.....
Concludendo il sopralluogo è da intendersi requisito minimo da dimostrare allegando il modello D?
Se si in caso di RTI basta la presa visione di un componente del Raggruppamento?
La richiesta di Sopralluogo ha una procedura particolare? Bisogna effettuarla entro una data specifica?

Risposta al quesito n.1

Il sopralluogo non è obbligatorio.

Quesito n. 2

Nel Capitolato Speciale d’ Appalto art. 20 Spese Contrattuali viene indicato a carico dell’ Impresa Aggiudicataria la tassa di occupazione di suolo pubblico, se dovuta. E’ da considerare un refuso diversamente quali sono i siti soggetti a tale tassa?

Risposta al quesito n.2

Trattasi di un refuso. In considerazione della tipologia di intervento non è prevista l’applicazione della tassa di occupazione di suolo pubblico.

Gallarate, 20 febbraio 2020

IL RUP

Fabio Bandera